Obliczenia

Obcigzenie wiatrem

Lp Opis obciazenia Obc. char. Vi Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. | Obcigzenie wiatrem $ciany lub ptyty wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-23 0,96 1,50 1,44
(strefa I, H=300 m n.p.m. -> gk = 0,30kN/m2, teren A, z=H=16,0 m, ->
Ce=1,12 -> wsp. aerodyn. C=1,590, beta=1,80) [0,962kN/m2]
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Uktad podtuzny
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Wykorzystanie przekrojéw Wykorzystanie przekrojow
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Przekrdj nr: 1
" 1160 PE "

Przekroj nr: 2
" H 80x 80x 4.0~ "

Przekrdj nr: 3
" H 60x 60x 4.0~



Wykorzystanie przekrojow
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Przekrdj nr: 7

" 1160 HEA™
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Belka dolna
PN A
A B
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Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla cigzaru witasnego belki yi = 1,10
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Momenty zginajgce [KNm]:

A ‘

w]T 13,26
<

0|

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dét;

- brak stezen bocznych na dtugosci przeset belki;
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WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200

Przekréj: HE 160 A
Av=9,12cm?, m = 30,4 kg/m
Jx=1670cm?, Jy =616 cm?*, Jo=31410cmb, Jr=12,3 cm?* Wx =220 cm?
Stal: St3

Nos$nosci obliczeniowe przekroju:
- zginanie: klasa przekroju 1 (0p = 1,059) Mr = 50,09 KNm
- Scinanie: klasa przekroju 1 Vr=113,73 kN

Nos$nos$¢ na zginanie
Przekr6j z = 2,65 m
Wspétczynnik zwichrzenia ¢ = 0,765
Moment maksymalny Mmax = 13,26 kNm
(52) Mmax / (¢-Mr) = 0,346 < 1
Nos$nos$¢ na $cinanie
Przekr6j z = 0,00 m
Maksymalna sita poprzeczna Vmax = 5,44 kN
(53) Vmax/ VR = 0,048 <1
Nos$nos$¢ na zginanie ze scinaniem
Vmax = 5,44 kN < Vo =0,6-Vr=68,24 kN - warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekr6j z = 2,65 m
Ugiecie maksymalne fkmax = 8,10 mm
Ugiecie graniczne fgr = 1o /250 = 5300 / 250 = 21,20 mm
fkmax = 8,10 mm < fgr=21,20mm (38,2%)




